ARARpog Aipvng MAaocThpa EPIrO : AvmikaroAioOnTikn rpooTacia Kepaoidg (Japlaver)
THAMO TEXVIKWV UTTNPECIWV Kal TTEPIBAAAOVTOG

XPHMATOAOTHZH : K.A. 30-7336.54

NMPOYMOAOIIEMOZ: 24.800,00 €

ENTYNO OIKONOMIKHZ NMPOZ®OPAZ

(Me €TTi HEPOUG TTOCOOTA EKTITWONG - TTApP. 2d, dpOpo 95, Tou N4412/2016)

2eNida 1 atré 5




ARARpog Aipvng MAaocThpa EPIrO : AvmikaroAioOnTikn rpooTacia Kepaoidg (Japlaver)
THAMO TEXVIKWV UTTNPECIWV Kal TTEPIBAAAOVTOG

XPHMATOAOTHZH: K.A. 30-7336.54

NMPOYMOAOIIEMOZ: 24.800,00 €

ENTYNO OIKONOMIKHZ NMPOZ®OPAZ

(Me eTi HEPOUG TTOCOOTA EKTTITWONG - ApBpo 95 Tou N4412/2016)

TNng epyOANTITKAG ETTIXEIPNONG | KONOTTPALiag, EPYOANTITKWYV ETTIXEPATEWV

A@ou éAafa yvwon Tng AldKAPUENG TNG ANUOTTPACIiag TOU £PYOU TTOU ava YPAQETALOTNV TTKEPAAIDA KALTwV AoMTwv
oTol¥eiwv AnuoTrpdTnong, Kabwg KaLTwV CUVONKWY EKTEAEONG TOU €pYyOU AuTOoU, UTTORAGAAW TNV TTapolaa TTpoc®opd
KaLONAwvVwW OTLOTTOOEXOMALTTARPWG KALXWPEIG ETTIPUAAEN OAa auTd KalavaAauBdavw TNV EKTEAEDT TOU €pyoU HE Ta
akOAouBa TToooaTA EKTTTWAONG £TT TWV TIHWV Tou THoAoyiou MeA£TnG KalTou MpoUTroAoyGpoU MeAETNG Kaly(a KGBE
oudada auTou.

2eNida 2 atté 5




A.TIPOZ®OPA MNOZOZTQN EKNTQZHZ

Ouada
(WBS)

Epyaoigg

Mpooc@epbpeVN EKTTTWON KATA OpGda o€

aképaleg povadeg (%)

OAoypdepwg

ApI1OunTIKWG

Xwlatoupy KA

TexvKa

O MNMpooeépwv

(OvopaTewvupo uTToypa@OvTIwy Kalo@payida epyoAnTITKWYV ETTIXEPATEWYV)

2eNida 3 atté 5




B. NPOYMOAOINZMOZ NMPOZ®OPAX

(Ma Tnv uroBonénon Tng emMITPOTAG SIaywVICHoU oTNV KATATASN TWV diaywvI{oNéEVWY KATA O€Ipd HEIOBOTING)

Aatrdavn opdadag . . .
KQTA TOV Mpoopepbépevn | Aamrdvn opddoag
Ouad E i . . EKTTTWO £TA TNV EKTTTWO
Haoa pyaaies MpoiTtoAoyioud (%) n H (rI]Eupd)) n
MeAéTng (Eupw)
1 XwLatoupykda 3.514,65
2 Texvika 11.223,74
Katda tnv
ABpoiopa SatTavwyVv £pyaciWV KATd TPOCPopPd
Tn MEAETN Io= 14.738,39 Im=
lE&O.E. 18,00% x Xo= 2.652,91 18,00% x Xm=
Katda tnv
ZuvoAikn Aatrdavn ‘Epyou katd mPOoPopPd
Tn MEAETN 3= 17.391,30 IAE=
XY - ZAE
Méon ékmrrwon Ep = = T i ———————
b33 17.391,30
g peTAPOPA 17.391,30

2eNida 4 até 5




ATré petagopd

17.391,30

AtmrpoBAeTTTA 15,00% xZXIX= 2.608,70| 15,00% xIAE=

Zuvolo 1= 20.000,00 nm=

Mpo6BAeywn avabswpnong Av = 0,00 (1-Ep) x (Av) =

2UvoAo Aarmrdavng Tou ‘Epyou kartd Tn Kard tnv
HeAETN (Xxwpig OIA) I2= 20.000,00 mpoo@opd MN2=

MpooTiBeTou PrA 24,00% xX2= 4.800,00( 24,00% xMN2=

2UvoAo Aarmrdavng Tou ‘Epyou katd Tn Kard tnv
HeAETN (pe OMNA) I3 = 24.800,00 mpoo@opd MN3=

O MNpooceépwv

(OvouaTETTWVUNO UTTOYPa@OVTWY KaLo@payida EpyOANTITKWY ETTIXEPATEWY)

2eNida 5 amré 5




